
Наталія Тунік, 

викладач фізичного виховання, голова циклової комісії 

 викладачів фізичної культури і виховання з методикою навчання 

Інна Волотівська, 

заступник директора з виховної роботи 

КРИМ – ЦЕ УКРАЇНА. АРТЕК – ЦЕ «СТАРТИ НАДІЙ» 

У рамках реалізації Концепції національно-патріотичного виховання, з 

метою формування ціннісного ставлення учнівської молоді до українського 

народу, Батьківщини, держави та нації, підвищення патріотичного духу та 

поширення правдивої інформації про участь мешканців Кримського 

півострову в обороні своєї землі в Коростишівському педагогічному фаховому 

коледжі імені І. Я. Франка пройшли виховні заходи до Дня спротиву окупації 

Автономної Республіки Крим.  

Викладачами циклової комісії фізичної культури та виховання з 

методикою навчання були проведені тематичні уроки, години спілкування, 

круглі столи. 

Справжнє задоволення отримали студенти й викладачі від насиченої 

програми «Крим – це Україна. Артек – це «Старти надій»» для студентів 

навчальних груп спеціальностей 013 Початкова освіта, 014 Середня освіта 

(Фізична культура), 014 Середня освіта (Трудове навчання і технології).  

Захід видався історичним, напрочуд змістовним та насиченим. Присутні 

дізналися, що Артек – міжнародний дитячий центр біля підніжжя південно-

західного схилу гори Аю-Даг у Криму, поблизу селища Гурзуф, який був 

визнаний лідером в організації дитячого відпочинку та оздоровлення серед 100 

тисяч таборів із 50 країн світу. За більш ніж 80-річну історію в Артеці 

відпочило понад 1,5 млн дітей із 130 країн.  

Яскравою і незабутньою залишиться розповідь викладача, учасника-

тренера підготовки команди до спортивних змагань учнів загальноосвітніх 

навчальних закладів «Старти надій» Наталії Цезарівни Тунік. Для школярів 

Житомирщини своєрідним екзаменом з фізичної підготовки став заключний 

етап обласної спартакіади, який тривав протягом навчального року і 

закінчувався традиційними «Стартами надій». Найсильніші юні представники 

міст і районів області з’їжджалися у червні до Житомира чи Коростишева 

(згідно календарного плану), щоб продемонструвати свій фізичний і 

спортивний гарт, набутий у стінах школи. Змагалися учні 6-х класів 

загальноосвітніх навчальних закладів за звання чемпіонів області і за путівку 

до Артеку. Збірні команди міста Коростишева 1998, 2000, 2002 років займали 

перші місця і виборювали право відстоювати честь області. 



Цікаві спогади лунали про фінальні змагання Всеукраїнських дитячих 

спортивних ігор серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів «Старти 

надій», які проводилися на базі Міжнародного дитячого центру Артек. Вони 

збирали 27 команд-переможців обласних змагань зі всіх регіонів України. 

Більш семиста юнаків і дівчат приїжджали наприкінці вересня брати участь у 

змаганнях та оздоровлюватися у 10 таборах: Бурштиновому, Кришталевому, 

Кипарисному, Озерному, Лісовому, Польовому, Річковому, Морському, 

Алмазному, Лазурному. 

В Артеку діти проводили незабутні чотири тижні, а протягом п’яти днів 

юнаки та дівчата з регіонів України боролися за звання чемпіонів ігор. 

Майбутні олімпійці змагалися за особисту першість і командну перемогу в 

дев`яти видах спорту (біг на 60 м, естафета 8х50 м, біг на 800 м (дівчата), біг 

1000 м (юнаки), підняття тулуба в положення сидячи (дівчата), згинання-

розгинання рук в упорі лежачи (юнаки), метання м`яча, стрибки в довжину, 

плавання). Чотири тижні пролітали дуже швидко, але в пам’яті залишалися 

назавжди. 

Незважаючи на велику конкуренцію, команда міста Коростишева гідно 

представляла Житомирську область всі роки. Усі дуже старалися, намагалися 

зробити все можливе і навіть неможливе. Про це свідчать численні грамоти, 

дипломи, медалі, сувеніри, які Наталія Цезарівна зберегла на пам'ять. 

Студенти мали можливість познайомитися і проаналізувати вже історичні 

документи змагань: програму, протокол фінальних Всеукраїнських змагань 

«Старти надій» 2000 року.  

Студентам коледжу було дуже весело і цікаво, адже вони взяли участь у 

насиченій конкурсно-розважальній програмі: у цікавих екскурсіях дізналися 

історію Артеку, легенди про Аю-даг, Адалари, милувалися неповторними 

краєвидами і безмежним морем, пізнали добрі серця людей, які допомагали 

юні не просто відпочити і набратися сили на казкових берегах Тавриди, але і 

зробити казкові відкриття, прожити яскраві дні, пізнавши світ і себе самого…  

Артек – це дружба, віддана і чиста, це можливість проникнути в традиції, 

звичаї і культуру різних народів через спілкування і взаємну повагу. 

Артек – це широкий вибір занять та інтересів: десятки гуртків, 

незвичайна школа, зустрічі з артистами, вченими, письменниками, 

спортсменами. 

Артек – це історія, що оживає, подорожі в античні міста і походи до 

таємничих печер, ночі біля вогнища і пісні до ранку. 

Артек – це можливість побачити себе талановитим і сильним та відчути 

себе щасливим. 

Артек – це назавжди! Артек – це «Старти надій»! Крим – це Україна! 

 

 



 

 
 

 

 
 



 
 

 

 

 



 
 

 

 


